



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VI. BR. 26/2015. GODINA "B" 5.-19.7,2015.

14. i 15. NEDJELJA KROZ GODINU

SV. BENEDIKT - ZAŠTITNIK EUROPE, (11. SRPNJA)



Medaljica sv. Benedikta nije talisman koji ima moć udaljiti poteškoće i probleme iz našeg života. Ona je sredstvo koje nam može pomoći u našem životu, u našem kršćanskom hodu za Kristom. Svojim nas sadržajem stalno podsjeća na Božju ljubav i snagu Kristova križa, važnost molitve i zagovor svetaca. Da bismo se „okoristili“ ovom medaljicom nije dovoljno odnijeti ju na blagoslov i onda nositi oko vrata, u torbi, novčaniku i sl. Koristit će nam onoliko koliko i preko nje bude rasla naša vjera i naše povjerenje u Božju ljubav i zagovor svetog Benedikta. Noseći i propagirajući medaljicu sv. Benedikta pozvani smo pružati svjedočanstvo kršćanskog života na koje nas i medaljica upućuje. S jedne strane medaljice nalazi se lik sv. Benedikta koji u desnoj ruci drži križ a u lijevoj otvorenu knjigu Pravila. S njegove desne i lijeve strane natpis *Crux Sancti Patris Benedicti* – Križ svetog Oca Benedikta. Oko lika sv. Benedikta nalazi se natpis *Eius in obitu nostro presentia muniamur* – Na našem smrtnom času neka nas njegova prisutnost zaštiti. S druge strane medaljice nalazi se jednakokračni križ. Iznad križa stoji *PAX* – Mir, a uokolo se nalaze početna slova stare molitve sa zaklinjanjem da odstupi nečista sila: *Vade Retro Satana, Non Suade Mihi Vana; Sunt Mala Quae Libas, Ipse Venenum Bibas*, što u prijevodu znači.: Odlazi Sotono, ne savjetuj me ispraznostima, zlo je što nudiš, sam pij svoj otrov.

RASPORED SVETIH MISA

14. nedjelja kroz godinu

Pon.: 6.7. : (u 7,30 sati)

Za + Juru, Ivana, Anicu i Jelu i o.p. - Stana Kapulica

Uto.: 7.7.: (u 7,30 sati)

Za + Cvitu Perković - kćer Iva sa ob.

Sri.: 8.7. : (u 7,30 sati)

Za + Antu Kutleša - Anđa Kutleša

Čet.: 9.7. : (u 18,30 sati)

Za + Miju Šola - Marija

Pet.: 10.7. : (u 7,30 sati)

Za + Dragu Ljubičića - Cvita Ljubičić

Sub.: 11.7. : (u 7,30 sati):

Za + Ivana Čurića i Franjku - sin Željko
8,00 Za + Ivana Kutlešu - Mira Kutleša sa ob.

Ned.: 12.7. : (u 9 sati)

Za sve kojih se nema tko spomenuti - Jozo Ivančić Šeki

NEMA MISE U 11 SATI JER JE SREDIŠNJA PROSLAVA U TOMISLAVGRADU SV. NIKOLE TAVELIĆA, MISU U 11 SATI PREDVODI MSGR. TOMO VUKŠIĆ, RADO POĐIMO U SUSJEDNU ŽUPU, TKO MOŽE, NA OVU SVETU MISU.

**NA XV. NEDJELJU KROZ GODINU
MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 6, 1-6

U ono vrijeme: Isus dođe u svoj zavičaj. A doprate ga učenici. I kada dođe subota, poče učiti u sinagogi. I mnogi što su ga slušali preneraženi govora: »Odakle to ovome? Kakva li mu je mudrost dana? I kakva se to silna djela događaju po njegovim rukama? Nije li ovo drvodjelja, sin Marijin, i brat Jakovljevi, i Josipovi, i Judini, i Šimunovi? I nisu li mu sestre ovdje među nama?« I sablažnjavahu se zbog njega. A Isus im govoraše: »Nije prorok bez časti doli u svom zavičaju i među rodbinom i u svom domu.« I ne mogaše ondje učiniti ni jedno čudo, osim što ozdravi nekoliko nemoćnika stavivši ruke na njih. I čudio se njihovoj nevjeri. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Niti mi nismo ništa bolji kada se radi o proročkim porukama koje nam Gospodin šalje po našim suvremenimicima. On nam prilazi na jednostavan ljudski način. Kao što je to lijepo rekao sv. Augustin: "Bog je u Bibliji ljudima govorio na ljudski način." A mi smo spremniji prihvatiti Božju poruku kroz neobično. Božja riječ koju svake nedjelje slušamo i o kojoj bismo trebali uz pomoć svećenikovog ili biskupovog tumačenja razmišljati i usvojiti, teško se probija do našeg srca.

Evanđelje po Marku

Mk 6, 7-13

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, iziđite odande i otrešite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Čovjek se mora zaputiti i proći najprije Isusovu školu. Navjestitelj se ne postaje strukovnim studijem, sa završnom diplomom u džepu gdje je možda sve izvrsno. Ne postaje se ni pripadnošću nekom klanu, grupi, obitelji, ni svojom voljom. Navjestitelj se postaje pozivom i poslanjem. Isus pokriće svojoj riječi ima u potvrdi s Neba. "Ti si Sin moj, Miljenik". To znači: "S tobom računam. Ti si određen donijeti ljudima slobodu i spas. Određen si uvesti ih u sretni život. Poslan si ispuniti čežnju čovjekova srca koje je bez Boga nesretno". Poslanje apostola vezano je uz poziv na obraćenje i izgon nečistih sila. Jedno se nužno veže uz drugo. Gdje je očišćen svijet, sile tame nemaju pristupa. A ako se čovjek odrekne tame u sebi i oko sebe, onda nužno mora birati drugog gospodara i podariti mu svoj glas i srce. Trećeg izbora nema.

RASPORED SVETIH MISA 15. nedjelja kroz godinu

Pon.: 13.7. : (u 7,30 sati)

Za + Zvonku Krivić - Gojka Krivić

Uto.: 14.7. : (u 7,30 sati)

N.N. na nakanu

Sri.: 15.7. :

-

Čet.: 16.7. : (u 18,30 sati)

Za + Antu, Oršulu, Ivana i Šimuna -
Ćiće

Pet.: 17.7. : (u 7,30 sati)

Na čast Gospe - Anica Ćurić

Sub.: 18.7. : (u 7,30 sati):

Za + Stipana Šolu (branitelj) - Mate Šola

Ned.: 19.7. : (u 9 sati)

Za + Luku, Milicu i Josipa - Ilija Ćurić
Đida

**NA XVI. NEDJELJU KROZ GO-
DINU MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Odvoz smeća: Franjka Ljubičić 25 KM

Za grijanje: Franjka Ljubičić 25 KM

MLADE MISE:

Don Damir Pažin - Stolac, 4.7.2015.

Don Marin Škender - Potoci, 5.7. 2015.

Don Josip Čule - Kruševo, 12.7. 2015.

Pomolimo se Bogu za Mladomisnike da ih uzdrži u svetoj službi.

Utorkom: Mladi

Subotom: gitaristi i klavijaturisti u 12,00 sati, dječji zbor *Ancora* u 12 sati.

Ministranti do daljnjega neće imati ministrantskog sastanka.

Poznavati Boga moguće je samo u sebi.

Dok ga ne nađeš u sebi, nećeš ga naći nigdje.

Nema Boga za onog tko ne zna da ga nosi u sebi.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!